[leomerpuja 1, cenremdap 2, 2022. romune

1) (20) Har je jennakokpaxu tpane3 ABCD uuja je ocaoBa AB, yrao kox temena A je 60° u BC =
CD =DA=2. Axo cy M u N cpenumra crpanutna BC' u CD, a du 7 PeJIOM jeIMHUYHE BEKTOPU
MCTOT CMepa Ka0 BeKTOpn AB w AD, uspasuru sexrope AM, AN, BC u MN nomohy Bektopa @ n
b, a 3aTHM OJIPENTHU CKAJAPHU MPOU3BOJI BEKTOPA @ u MN.

2) (20) Oxmpepurnu yrao noj Kojum ce cexky kpuse x2 + y* — 8y — 24 = 0 u 22 = 6y. Cxurnuparu!

3) (20) PaBan «v : x+4y+8z—8 = 0 u koopauHaTHE paBHU 00pa3yjy Terpaegap. Oapeura je THAYTHY
cdepe ynucane y Taj Terpaeiap.

4) (20) Oxpenuru aduny TpancdOpManujy MpocTopa Koja MpeIcTaB/ba KOMIO3UIU]Y XOMOTETHje Ca
neraTpoM S(1,2,3) u koedunujerTom 2 n paBaHcke pedIieKcrje y OJHOCY Ha paBaH « : £+2y+2z—1 =
0.

5) (20) Onpemuru mpubauzkno pacrojame usmehy rpamosa A(60°N,45°F) u B(30°S,60°W). ¥Y3ern
n1a je 3emsba cdepa noaynpednuka r = 6370km.

[eomerpuja 1, cenremdap 2, 2022. roaune

1) (20) Har je jennakoxkpaxu rtpanes ABCD uuja je ocnoBa AB, yrao kox remena A je 60° u BC =

CD =DA=2. Ako cy M u N cpenumra crpanuna BC u C’Dﬁ>7 U b peiom jeMHUIHU BEKTOPH

HCTOT CMepa Ka0 BeKTOpH AB u AD, uzpasutu Bexkrope AM, AN, BC u M N nomohy BekTOpa du

b, a 3aTuM onpeaNTH cKajJgapHu npon3oa Bektopa BC u MN.

2) (20) Ox;peaurn yrao moj Kojum ce cexky kpuse x2 + y* — 8y — 24 = 0 u 22 = 6y. Cxunuparu!

3) (20) PaBan o : x+4y+8z—8 = 0 u kKoopauHaTHE paBHE 06pa3yjy Terpaegap. Oapeura je THAYTHY
cdepe ynucaHe y Taj Terpaeaap.

4) (20) Oxpeauru aduny rpancdopManujy mpocTopa Koja IpPejcTaB/ba KOMIO3UIN]Y XOMOTETHje ca,
nerTpoMm S(1, 2, 3) n koedunujerTom 2 n paBaHcke pedieKcrje y OHOCY Ha paBaH « @ x+2y+2z—1 =
0.

5) (20) Oapemurn mpubauKHo pacrojame mamelhy rpamosa A(60°N,45°F) u B(30°S,60°W). ¥Y3ern
n1a je 3emsba cdepa noaynpednuxa r = 6370km.

[eometpuja 1, centemdbap 2, 2022. roaune

1) (20) Mar je jennakoxkpaxu tpane3s ABCD unja je ocHoBa AB, yrao E?IL remena A je 60° u BC =
CD=DA=2. Akocy M u N cpenumra crpanuma BC' u CD, a dub PEeJ/IOM Je TMHUIHNA BEKTOPH
HCTOT CMepa Kao BeKTOpH AB u AD, uzpasutu Bexkrope AM, AN, BC' u M N nomohy BekTOpa du

b, a 3aTHM OIPeIUTHU CKaJapHU npou3oa Bekropa BC u MN.

2) (20) Ompemurn yrao nom KojuMm ce cexy kpuse 2 + y* — 8y — 24 = 0 n x? = 6y. Ckunuparn!

3) (20) PaBan a : x+4y+8z—8 = 0 u koopaunarue pasuu o6pa3yjy rerpaegap. OapejnTu jeHaanny
cdepe yumcane y Taj rerpaegap.

4) (20) Ompeaurn aduny TpancdopMannjy mpocTopa Koja IpecTaB/ba KOMIO3UIN]Y XOMOTETHje ca,
neraTpoM S(1,2,3) u koedunujerTom 2 u paBaHcke pedIieKcHje y OHOCY Ha paBaH « : x+2y+2z—1 =
0.

5) (20) Oxapemurn mpubauzKHO pacrojame mamehy rpamosa A(60°N,45°F) u B(30°S,60°W). Y3eru
na je 3emsba cdepa noayupednuka r = 6370km.



